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ÚVODNÍ  SLOVO
Milí čtenáři, 

jsme zpět s novým číslem KlamOFFky, na které jste všichni už určitě netrpělivě čekali! 

Toto číslo je ale v něčem jiné. Rozhodli jsme se jej věnovat především letošním maturantům,
tedy třídám 6. E a 8. B. Nenajdete zde proto některé tradiční rubriky jako rozhovor s učitelem nebo
recenze, ale můžete si společně s čerstvými absolventy zavzpomínat u mnoha fotografií nebo

článků z maturitního plesu na dobu jejich studia. A nejen to, díky anketě nebo rozhovorům
můžete také získat cenné rady a informace o maturitní zkoušce, která vás (některé dříve, jiné

později) jednou čeká. 

Doufáme, milí maturanti, že vás tento výtisk potěší a zůstane vám jako milá vzpomínka na roky
strávené na GMVV, na které, věříme, budete i přes veškeré vzestupy a pády nakonec vzpomínat

s láskou, stejně jako my na vás. 

Máme vás rádi a přejeme vám v životě jen to nejlepší! 

Váš učitelský sbor
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Maturitní ples



MATURITNÍ PLES

Letošní maturitní ples začal v pátek 1. března již u
šaten a v předsálí, kde každý z maturantů i
profesorů rychle odložil kabát či bundu a jako
mávnutím kouzelné hůlky do sálu postupně
vplouvali skvostně oděné dámy s korunou
tvořenou jejich slavnostními účesy a taktéž
pánové v oblecích, někteří s motýlkem a jiní s
kravatou. Taková vítaná změna! 
Byla to skutečně příležitost odhalit trochu více z
utajovaného světa každého z nás. Dojatí rodiče
se dmuli pýchou a zároveň si s obavami
uvědomovali, že jejich ratolesti jsou už dospělé a
brzy vyletí z hnízda. Zanedlouho už ale mezi do
vzpomínek pohroužené rodiče i učitele na
parket doslova přitančili maturanti na hudbu
jedné z nejznámějších gangsterek poslední
doby - Peaky Blinders, která inspirovala hlavní
téma plesu. Černá i zlatá barva, kterou na
úvodní předtančení oblékly studentky, k
podsvětí rozhodně patří a už v prvních chvílích
rozproudila tato dvoubarevná show krev ve
všech sledujících. Vše, kostýmy, dokonalá
choreografie i zvolená hudba, navozovalo
autentickou atmosféru 20. a 30. let 20. století.
Promenáda maturantů na červeném koberci
se podobala ladnému mávání křídel
pestrobarevných ptáků. Nejrůznější odstíny
plesových šatů, bohaté účesy a podpatky
navozovaly dojem z přehlídek velkých módních
domů. Dámy, jak vidno, mají exhibici v krvi, šlo
jim to více než přirozeně, pánové zase zářili
úsměvy na všechny strany.

MATURITNÍ PLES
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Milí čtenáři, na následujících řádcích jsem si dovolil shrnout letošní maturitní ples, který se podle
mě (tak jako každý rok) velmi povedl. Kdybych měl dojem z celého večera popsat v jedné větě,
řekl bych, že šlo o snoubení ladného Labutího jezera dechberoucích dámských rób s
černozlatým gangsterským barokem.



Následovala „akce šerpování“. Dámy a pánové
ve svých velkých večerních róbách a
elegantních oblecích obdrželi snad první
důležitou dekoraci v jejich už dospělých
životech. Se šerpou na hrudi přišla úleva, ale
zároveň zodpovědnost: odmaturovat a vykročit
sami za sebe do neznáma. Úsměvnou a milou
součástí plesu byl tradiční tanec maturantek s
pány profesory a maturantů s dámským
profesorským sborem. Když si znovu a znovu
procházím snímky z této podívané, vidím na
nich tváře rozjařené, stydlivé, pobavené a
především upřímně spokojené. Nevím, která
část studenstva to měla složitější s vyzváním
svých protějšků k tanci, ale vsadil bych se, že
pánové žádající o tanec paní profesorky na
tom byli se sebevědomím rozhodně hůř.
Půlnoční překvapení 8. B v podobě cestování
časem a ohlédnutím se za minulostí bylo
vskutku nápadité, stejně tak i vtipné taneční
choreografie inspirované populárními filmy,
které si připravila třída 6. E. 
Letošní maturitní ples se zkrátka povedl. A mně
nezbývá než doufat a moc se těšit na to, že až
budeme na červeném koberci stát příští rok my,
budoucí maturanti, ponese se atmosféra v
podobném duchu a my si odneseme stejně
skvělé vzpomínky.

MATURITNÍ PLES
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Ondřej Březovský, 7. A



MÓDNÍ POLICIE
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Ani letošní maturitní ples se neobešel bez krásných rób našich maturantek a originálních
pánských obleků. Naše redakce byla opět u toho a v této rubrice vám přinášíme zhodnocení
několika skvělých outfitů. Pojďte se pokochat s námi! 

Modá bez hranic. Odvážný outfit, který oslnil

Na letošním maturitním plese zazářil jeden ze
studentů ze třídy 8. B, Michal Judickij, v originálním
a odvážném kousku, který nám vyrazil dech. Jeho
černý oblek v kombinaci s metalickým brněním,
které dodalo outfitu originalitu, nejenže přitahoval
pohledy všech přítomných, ale také svému nositeli
přidal odvážný šarm. Tento extravagantní model
ukázal, že pánská móda nemusí být stereotypní,
ale i hravá a kreativní. V kombinaci s klasickými
prvky obleku působil jeho look velice futuristicky.
Michalův outfit byl jednoznačně jedním z
nejvýraznějších a nejoriginálnějších a ukázal, že ani
plesová móda nemusí mít hranice.

MATURITNÍ PLES

Červená elegance. Šaty, které okouzlily všechny přítomné

Dalším okouzlujícím outfitem - svou
neuvěřitelně elegantní červenou róbou - nás
oslnila jedna ze studentek ze třídy 6. E,
Karolína Fryčová. Tyto nádherné šaty,
vyrobené ze saténové tkaniny, dokonale
zdůraznily Karolínin půvab a smysl pro vkus.
Slečna s kombinací výrazné rudé barvy
vyzařovala energii a šarm. Šaty s
asymetrickým střihem a dramatickou
vlečkou, která ladně splývala svou barvou s
červeným kobercem, se staly jedním z
ikonických looků celého večera. Tento model
musel být středobodem obdivu všech hostů.



MATURITNÍ PLES
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Sophie Procházková, 7. C
Lucie Bartlová, 7. C

Ztělesněný půvab na červeném koberci
Všechny maturantky byly více než připravené na
červený koberec a většina z  nich by se vyrovnala
outfitům hvězd hollywoodského formátu. Některé
slečny zvolily méně nápadné šaty, ale to se nedá říct
o Adrianě Pískaté z 6.E, která oblékla kousek, jenž
rozhodně stál za povšimnutí. Adriana se na plese
ukázala v šatech s nádechem jemně růžovofialové
barvy. Ty zvýraznily její tmavé, nádherně učesané
vlasy a třpytivě prošívaný korzet z jinak jednoduchých
šatů udělal velmi zajímavý outfit.  Nařasená sukně až
na zem se při chůzi ladně pohybovala a zajímavým
prvkem byla i tylová ramínka elegantně spadající z
ramen. K šatům příliš doplňků rozhodně potřeba
nebylo, a proto je maturantka doplnila pouze
decentním zlatým náramkem.  

Klára Gattermayerová, 5. E

Zimní kouzlo jako z pohádky

Světle modré šaty Emmy Halászové ze třídy
8.B vypadají jako z pohádky. Sladění róby s
ostatními prvky, jako je například účes,
vytváří působivý a zároveň elegantní vzhled.
Šaty jsou ušité z lehkého kvalitního materiálu,
a blankytně modrá barva s velkou sukní
připomíná Popelku na královském bále.
Jejich střih zároveň hezky zdůrazňuje
postavu a působí vznešeně. Jsou to
bezpochyby šaty, které vyvolávaly obdiv a u
všech zanechaly nezapomenutelný dojem.







ROZHOVOR  S  MATURANTKOU:
EMMA HALÁSZOVÁ, 8. B

Z čeho maturuješ?
Maturuji z českého, anglického a německého
jazyka a z biologie. Německý jazyk jsem si
vybrala, protože mě němčina baví a myslím,
že by se mi to mohlo v budoucnosti velice
hodit. A z biologie maturuji, protože mě to
zajímá a chci se jí v životě věnovat. Celkově
mám ráda zvířátka a zajímá mě hodně
koloběh života, ekologie a problémy naší
planety. 

Jsi nervózní?
No určitě. Nejvíce jsem nervózní ze slohové
práce z německého jazyka, protože nejsem
úplně nejlepší v gramatice. Z ústní části
nejsem vůbec nervózní, protože to vím, že
zvládnu. 
Z biologie jsem taky nervózní, ale to proto, že
toho je opravdu moc, co se musím naučit. Ale
doufám, že to vše zvládnu.
Český jazyk mi žádné obavy nedělá a na
anglický jazyk jsem podala certifikát. 

Co ti přijde nejtěžší na přípravě na maturitu?
Udržet pozornost na vypracovávání otázek a
jejich následné učení. A ten stres kolem toho
také není nejlepší.

ROZHOVOR S
MATURANTKOU
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Kolik času se denně věnuješ učení?
Záleží podle toho, jak mám čas a energii. Teď
jsem byla nemocná, takže jsem na to učení
měla více prostoru, a to jsem se učila třeba tři
hodiny. Ne však v kuse, samozřejmě, to by mi
explodoval mozek. A normálně se tomu
snažím dát alespoň dvě hodiny denně. 

Přijdeš si, že čerpáš znalosti z minulých
ročníků, nebo se to vše učíš nově?
Rozhodně znalosti čerpám z minulých ročníků
a jsem za to neskonale vděčná. Třeba hodiny
paní profesorky Bernardové mi toho daly
opravdu hodně. A i paní Vadašová v biologii
mě toho naučila neskonale mnoho a díky
tomu se toho nemusím “biflovat“ tolik. A
hodně čerpám z loňského semináře biologie,
to jsou opravdu skvělé materiály. 

Připadáš si připravená?
No, zatím ještě ne, ale je teprve konec března.
Takže věřím, že to do maturity ještě zdokonalím. 

Zajímá vás, jak se cítí a co prožívají maturanti několik týdnů před dnem D? Naše redaktorka
vyzpovídala maturantku Emmu, která se podělila o své pocity a dojmy z posledních měsíců.



ROZHOVOR S
MATURANTKOU
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Marie Poláčková, 3. D

Byla si v loňském roce pozorovat
maturanty?
Ano, byla, domluvila jsem se s žáky a přišla
jsem. Šla jsem se podívat na ústní maturitní
zkoušku z českého jazyka (i když jsem byla
pokárána za to, že jsem měla Dr. Martens boty
😊 ). Pak jsem se ještě šla podívat na ústní
zkoušku z biologie. Všichni, u kterých jsem byla,
to naprosto zvládli a jsem za to moc ráda.
Celkově jsem z toho měla dobrý pocit, protože
jsem zjistila, že to není tak hrozné a že pokud
se dobře připravím, tak to nějak půjde. 

Jaký mají k vám momentálně přístup
učitelé?
Jsou ohleduplní a naopak pomáhají. Všichni
to berou velice tolerantně, při simulacích se
snaží pomáhat a posunují termíny testů víc
podle toho, jak se nám to hodí. V prvním
pololetí nám toho dávali opravdu mnoho, ale
teď se trošku uklidnili a dávají nám víc
prostoru se učit na maturitu.

Co máš v plánu studovat dál a máš už
vybrané nějaké povolání?
Přihlášky na vysoké školy jsem podala na
školu ČZU na obor akvakultura a péče o vodní
systém. Na Karlovu univerzitu na obor
geobiologie, na sociální antropologii na
Filozofické fakultě Karlovy univerzity a pak do
Olomouce na ekologii a enviromentalistiku.
Osobně doufám snad nejvíc, že mě přijmou
do Olomouce. To, že je to tak daleko od Prahy,
mi absolutně nevadí, ráda poznávám nová
místa. 
Buď bych chtěla být spisovatelkou a psát
knihy, konkrétně beletrii. K tomu mě inspiroval
seminář tvůrčího psaní, na který jsem chodila
loni. Nebo bych chtěla dělat něco s přírodou.
Takže jako povolání ekoložka, zoolog nebo
mořský biolog.

https://emojipedia.org/smiling-face-with-smiling-eyes


POCITY MATURANTŮ BĚHEM
FINÁLNÍCH DNŮ

Byla maturita opravdu nejtěžší část studia?
Jak se to vezme. Teď zpětně bych řekla, že
nejtěžší na tom byla příprava a stres, ale pro
mě osobně samotné zkoušky nebyly tak
těžké, jak jsem si před tím myslela. 
Bylo více těžkých období (dvoje školní
testovánÍ spolu se seminárkami), ale
maturita je nejtěžší z hlediska vytrvalosti. 

Jak jste pracovali se stresem? Měli jste
strach? 
S každou úspěšnou zkouškou to bylo snazší! 
Stres mě ovlivňoval až moc, měla jsem se víc
uvolnit… Hlavní je si říct, že to zvládla hromada
studentů přede mnou, tak proč ne já? 
Stres jsem neměl, dokud jsem nebyl na potítku,
a opravdu to není potítko pro nic za nic. (Tu židli
jsem propotil…) 

"Hvězdy září v září." Ano, nebo ne?
Já mám osobně radši: ,,Někdo září, někdo v září”.
NE, v září zazáří jen exempláři. 

Okořenili jste něčím zkoušení před komisí
(hlášky, vtipy, občerstvení...)?
Je možné, že mi pár vtipů uteklo a ani jsem si
nevšiml (jako obvykle).
Zkoušku jsem moc neokořenil, ale pálila mě
dost.

ANKETA
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Maturitní období a veškerý stres s ním spojený je za námi! Jak všichni
víme, emoce byly v tuto dobu u našich maturantů na svém vrcholu, a
proto jsme se jich rozhodli vyptat, jak toto období prožívali.

Jak dlouho jste se připravovali?
Průběžně přes rok a na seminářích, což mi
dost usnadnilo práci. Pak už jenom týden
předem pro oživení. 
Pořádné studium začalo až dva týdny před
maturitami. 

Co byste doporučili studentům, které
maturita ještě čeká?
Učte se dřív, ne týden dopředu jako já, ušetří
vám to hodně stresu. Věřte, že učitelé se vám
budou u maturity snažit pomoct, a pokud v
hlavě budete mít aspoň něco, tak to z vás
dostanou, i kdybyste nechtěli (ani oni vás
nebudou chtít vidět znovu v září).
Čtěte ty knížky, bez přípravy to rozhodně
jednoduché mít nebudete a zbytečně tím
riskujete. A hlavně klid! Určitě to zvládnete!😊 
Dělejte své čtenářské analýzy s předpoklady,
které budete potřebovat k maturitě, ať máte
méně práce a audioknihy jsou moc fajn
pomocník, když nestíháte. 
Neučte se poslední týden a během
maturitního týdne, nestojí to za nic. 

Věra Borecká, 7. C



TIPY K MATURITĚ
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Pygmalion! Je to krátké a extrémně vtipné! 
Pygmalion – zábavný příběh, velmi dobře se
čte

Narnie – je krátká a fun

Jak je důležité míti Filipa – krátké, vtipné,
pochopitelné, jednoduché, ideální

451 stupňů Fahrenheita – důležitá a zábavná
knížka

Petr a Lucie – je to krátké, ale smutné, SPOILER:
na konci umřou

O myších a lidech – smutná, ale čtivá kniha

Další: Farma zvířat, Saturnin, Velký Gatsby, Kdo
chytá v žitě, Proměna, Spalovač mrtvol, My
děti ze stanice ZOO, všechno od Agathy
Christie, Malý princ . . . 

KNIŽNÍ TIPY K MATURITĚ

George Bernard Shaw 
Pygmalion

C. S. Lewis
Narnie

Oscar Wilde
Jak je důležité míti Filipa

Ray Bradbury
451 stupňů Fahrenheita

John Steinbeck
O myších a lidech

Romain Rolland 
Petr a Lucie 

Přemýšlíte už nad seznamem povinné četby k maturitní zkoušce z češtiny a nevíte, které knihy
zvolit? Inspirujte se tipy od našich maturantů!



ANKETA

ANKETA
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Ještě předtím, než studenti úspěšně složili ústní maturitní zkoušky, jsme jim v rámci ankety
položili několik jednoduchých otázek, které reflektují jejich uplynulé roky na GMVV. Na jaké
učitele budou vzpomínat, které (nejen maturitní) semináře by doporučili a co vzkazují
studentům z nižších ročníků? Jejich odpovědi si můžete přečíst právě zde! 

Vždy ten, z kterého maturujete. Nemá smysl si brát seminář na
něco jiného. :) 
Maturitní seminář podle předmětů, které vás baví nebo které
využijte v budoucnosti, třeba už rovnou při výběru vysokých škol. ;)

CHEMIE A MATEMATIKA
Chemický - s paní Hájkovou se se dozvíte nevídané věci (takové
ani nevygooglíte). 
Matematika - dobře připravil a zároveň rozšířil znalosti v oblasti
matematiky. 
Matematiku - profesorka Hájková za ten rok projede vážně
všechny otázky a řekne, co chce u maturity slyšet, takže má člověk
zpracované všechny otázky rovnou z hodin. 
Seminář z matematiky s paní prof. Dášou Hájkovou. Proč? protože
vám poskytne dobré matematické základy a především, co si
myslím, že by mohlo většinu nalákat - vysvětlí vám matematiku
lidsky a na příkladech v praxi, třeba na řízcích a nakupování
lahůdek. ;) 
Seminář z matematiky, když se potřebujete pořádně naučit na
maturitu, tak vám to určitě pomůže .

Který (maturitní) seminář byste doporučili a proč? 

TVŮRČÍ PSANÍ
Tvůrčí psaní, protože mi pak psaní textu přišlo jednodušší. 
Jako nematuritní si vezměte tvůrčí psaní, kdyby nic víc, připravíte
se aspoň perfektně na slohovou maturitní práci! Ale samozřejmě
vás tam toho čeká mnohem více! 
Tvůrčí psaní. Sloh je těžký. 



ANKETA
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DĚJEPIS A ZSV
Doporučil bych seminář ZSV, jelikož vás obohatí o znalosti všeho
druhu. 
Dějepis a základy společenských věd. Přístup paní profesorky
Šandové je úžasný. 
ZSV, protože je velmi dobře vedený a bude se hodit komkoliv do
budoucna. Je to sice trochu náročné, ale velmi praktické. 
Rozhodně ZSV, zajímavé a extrémně přínosné. 
Dějepisný seminář - paní profesorka Šandová je skvělá. :) 
Společenskovědní seminář a seminář z dějepisu. Hodí se to na
přijímačkách a dostanete všeobecný přehled. 

NĚMČINA
Německý seminář, pomohlo mi to abych se cítila sebevědoměji v
konverzaci v němčině. 
Němčinu, paní profesorka Wunderlin je skvělá a krásně nás
připravila.
Doporučil bych seminář Konverzace v německém jazyce.
Samozřejmě pro ty, kteří chtějí maturovat z německého jazyka,
což také mohu doporučit. Učivo je vykládáno velmi lidsky a
pochopitelně, což je u semináře důležité. 
Určitě bych doporučil seminář Konverzace v německém jazyce,
jelikož jsme velmi podrobně procvičili jak písemnou, tak i ústní část
maturitní zkoušky. 

BUSINESS ENGLISH
BEN (business, business)
BEN!! Super předmět, pokud umíte anglicky. Je tam jen ústní část. 



Na paní profesorky Hájkovou a
Soukupovou. Proč? Protože jsou tzv. “staré
školy”, ale v tom nejlepší slova smyslu!
Učitelky, které jsou “osvícené” - umí učit a
předávat své znalosti, mají spoustu
zkušeností a vášeň k vyučovanému
předmětu. To by se mělo cenit zlatem! Když
se budete alespoň trochu SNAŽIT, předají
Vám spoustu cenných informací a předmět
zvládnete levou zadní. Jak vy k nim, tak ony k
vám - ale, když víte, jak na ně, tak se s nimi i
skvěle pobavíte! Udržujte dobré vztahy,
vyplatí se vám to! A pak samozřejmě i ti z
“mladé školy”, paní prof. Bára Mansfeldová a
pan prof. Tonda Kadlec, kteří přináší do
školního systému mladou krev a naději
budoucímu vzdělání a výuce! 

ANKETA
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Na které učitelé budete nejvíce vzpomínat a proč?

ANKETA

Na paní profesorku Metzgerovou, protože
nám byla skvělou třídní. Paní profesorku
Šandovou, protože její hodiny mě vždy bavily.
Paní profesorku Soukupovou, protože její
hlášky v hodinách jsou nezapomenutelné a
přijde mi, že jsem se toho od ní hodně
naučila. 

Profesorka Bernardová - definice
perfektního pedagoga?! Period! 

Paní profesorka Radka Soukupová a její
legendární hlášky. 

Kristýna Bernardová - nejlepší hodiny
češtiny, prohloubila u mě zájem o psaní a
literaturu.

Jakub Janalík – má nejlepší humor :D :D :D 

Vendula Vadašová - nejlepší třídní,
prohloubila u mě zájem o biologii.

Katja Wunderlin - zábavné hodiny, vždy se k
nám chovala moc hezky. :)

Paní Soukupová - pracovitost, humor a
pochopení, se kterým nás učila. 

Nejvíce budu vzpomínat na profesorku
Bernardovou. Má záživné a přínosné hodiny. :)



ANKETA

18

Kristýna Bernardová - nejlepší češtinářka, je
hodná a empatická a se vším vždy pomůže.
Pomohla mi s přípravou na vysokou a její
seminář tvůrčího psaní mi ukázal, že psaní je
cesta, kterou chci jít. Vždy na ni budu
vzpomínat! A je to talentovaná osoba a
zároveň učitelka! ♥️
Katja Wunderlin - největší sluníčko, co skvěle
komunikuje se studenty, má zájem o to, co
se děje v našich životech, a vždy nám hrozně
dobře poradí. Člověk se s ní cítí uvolněně a
není v křeči. Nikdy na ni nezapomenu! ♥️  
Vendula Vadašová - naše třídní a zároveň
maminka, co nás provedla celým
dospíváním, vždy se o na starala a máme s
ni vzpomínky na celý život. Bude mi moc
chybět, ale moc jí přejeme, ať se má krásně s
Mikulášem! (PS: Omlouváme se za
omluvenky, z kterých měla nervy) DĚKUJEME
VENDY! ♥️ 
Dagmar Hájková - je vtipná, poslední ročník
s ní byl fajn, pomůže a vyjde vstříc. 

Na pana Kosinu, protože jsme to neměli
jednoduché, ale nakonec na něj budu
vzpomínat v dobrém a též na Katju
Wunderlin a Báru Metzgerovou, že mi to
studium zpříjemnily svou přítomností. ;) 

Paní profesorka Soukupová - přirostla mi k
srdci a měla vždy skvělé hlášky, dále Natalia
Moiseeva a samozřejmě naše nejlepší třídní
Bára Metzgerová. 

Michal Pickar - milý a dobře učí NJ.



Na většinu z učitelů v dobrém! :D To je hlavní.
;) Na paní profesorku Wunderlin, díky které
jsme zažili ty nejlepší školní výlety, na které se
vždy vzpomíná nejvíc, co si budeme. . . :D 
Na paní Soukupovou a Bernardovou, které
mě naučily lépe psát a nasměrovaly mě
tímto směrem do budoucna... Na paní
Metzgerovou, která spojila naši třídu a
poprvé byla třídní, která JE doopravdy
součástí třídy, nejen její koordinátor... Třídní
učitel, který pomáhá a předává zkušenosti,
nejen co se školy týče, ale i v životě mimo ni.
Na závěr na pana Kadlece a paní
Mansfeldovou, kteří několik z nás přiměli
podat přihlášku na pedagogickou fakultu,
protože vidět jejich doopravdy moderní styl
učení a jejich přístup je vážně, vážně
inspirativní! A poděkování patří také všem
tělocvikářům, jelikož na ty se ve školství
zapomíná, ale jsou nesmírně důležití a to
hraní (sportovních) her s panem Pokorným
bylo děsně potřebné odreagování, které
skoro každý maturant potřebuje! :D 
Díky patří i několika dalším, ale to oni, doufám,
moc dobře ví! 

ANKETA
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ANKETA

Na paní profesorku Soukupovou, Hájkovou,
Bernardovou a Šandovou. Myslím, ze mě
toho nejvíce naučily a byly moc milé a lidské. 

Na paní profesorku Metzgerovou, protože
nám byla skvělou třídní. Paní profesorku
Šandovou, protože její hodiny mě vždy
bavily. Paní profesorku Soukupovou,
protože její hlášky v hodinách jsou
nezapomenutelné a přijde mi, že jsem se
toho od ní hodně naučila.

Na všechny!  



Děkuji za hezké čtyři roky studia na GMVV. 

Poděkovat všem učitelům, za jejich trpělivost a
za hezké vzpomínky. 

Asi velké díky většině učitelů na GMVV, za jejich
ohromnou trpělivost a za vše, co pro nás
udělali. Ne se všemi to bylo vždy jednoduché
(ovšem často to bývalo oboustranné), ale
nakonec se snad vždy vše nějak zvládlo a já
jsem vděčná za všechny zkušenosti a
vědomosti, které jsem zde nasbírala.

Antonínu Kadlecovi, díky němu jsem se
rozhodla podat si přihlášku na peďák - obor
dějepis, děkuju;) 

Enjoy school life! :) 

Dávejte pozor na češtině. 

Čas jsou peníze a peníze se musí točit. 

Třeťákům. Čtěte knihy k maturitě. Ve čtvrťáku
to pro vás bude velká brzda. 

Pro další maturanty - nenechávejte to učení
na chvíli před maturitou, je to k zbláznění. 

Budoucím maturantům bych doporučila
nenechávat věci na poslední chvíli. 💀

Hodně štěstí! 

Všem studentům, ať si váží toho, co mají,
protože čas běží fakt rychle a za rok nic
nebude jako teď! Škola může být fakt na nic,
ale až po tom, co o ni přijdete, si uvědomíte,
kolik dobrého také vlastně měla! Takže žijte v
přítomnosti a chopte se všech příležitostí, co
vám nabízí! 

Chcete ještě někomu něco vzkázat? 
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ANKETA
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Richard Brzobohatý 
Dominik Edelmann 
Alice Burianová 
Veronika Fuchsová 
Michal Judickij 
Jaroslav Kuželev 
Emma Halászová 
Matěj Krofta 
Ondřej Palkovský 
Luisa Richter 
Jakub Taschner 
Ema Lévyová 
Waldemar Uhde 
Adam Vrba 
Tobias Berger 
Denisa Gregorová 
Niko Olivieri Munroe 
Meda Čapková 
Zuzana Maya Horváthová 
Veronika Zdobínská 
Naďa Anna Šolcová 
Karolína Studecká 
Zuzana Stránská 
Alexa Waning 



6.E







Kristýna Bulková 
Matěj Cipro 
Minh Quang Duong 
Kateřina Dušátková 
Lukáš Jiran 
Oliver Kopal 
Jolana Kořínková 
Anna Pavlíčková 
Nikola Pfaurová 
Jan Skřička 
Jana Šiková 
Jaroslav Žaloudek 
Natálie Hojdová 
Lenka Jelínková 
Adriana Pískatá 
Vojtěch Šolc 
Matyáš Vaněk 
Jakub Jiří Ferda 
Karolína Fryčová 
Sabrina Hesounová 
Anna Jelínková 
Mariana Lefflerová 
Nela Perglová 
Jakub Tomášek 
Kateřina Vomáčková 
Anna Šrámková 
Matyáš Vrba 
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